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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de dous problemas.

Puntuacién

= 10 puntos.

Duracion

= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba

= Boligrafo con tinta negra ou azul.
= Calculadora cientifica, excepto as que sexan pnogjpées, graficas ou con capacidade para alma-
cenar e transmitir datos.

Advertencias para as persoas participantes

= Cumprir4 que se desenvolva 0 conxunto ou secueeci@eracions ordenadas que dan lugar ao
resultado final, ou a xustificacion razoada daostpse se require na cuestion algin argumento de
reflexion; en caso contrario, non se puntuara oogie.

= Os exames non deben levar ningun tipo de marctexia que poidan identificar a persoa candi-
data, agas nos espazos reservados para a sufiddeidtn.
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2. EXxercicio

Problema 1 [5punts]

Dada a especificacion dun modelo de guindastrggumite cinco configuracions distintas, responda
as cuestions propostas empregando a seguinte taboa.

Dada la especificacién de un modelo de gria quenfiercinco configuraciones distintas, responda & la
cuestiones propuestas empleando la siguiente tabla.

m/kg
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Segundo a taboa de cargas e supondo que a configuracion do guindastre é de 73,8 metros, cal

€ a carga maxima en toneladas que poderemos desprazar con ese guindastre a 35 metros?
[1 punto]

Segun la tabla de cargas y suponiendo que la cord@on de la gria es de 73,8 metros, ¢cual es la
carga maxima en toneladas que podremos desplazeesa gria a 35 metro§? !

Segundo a tdboa de cargas, compre elevar unha carga de 30 000 kg a una distancia de 30 me-
tros. Cal é a configuracion do guindastre que compre elixir? ™ P!

Segun la tabla de cargas, hay que elevar una cda?ao 000 kg a una distancia de 30 metros. ¢,Cual es
la configuracion de la gria que debemos eledfiP¥™

Se temos un cubo de 3,5 m® de capacidade que pesa 300 kg e o enchemos de formigon con
densidade 2 400 kg/m®, cal sera a masa total para elevar? Se a configuracién do guindastre é
79,6 metros, cal é o alcance maximo? 2Pl

Si tenemos un cubo de 3.8 de capacidad que pesa 300 kg y lo llenamos de kémmeon densidad
2 400 kg/m), ¢ Cudl es la masa total a elevar? Si la configia de la gria es 79,6 metros, ¢cuél es el
alcance maximo® Puntos)
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Problema 2 [ punts]

Tendo en conta os datos indicados na figura qaelssga, responda as seguintes cuestions:

Teniendo en cuenta los datos que se indican dgueafadjunta, responda a las siguientes cuestiones

= A=pesodapluma=1500 kg = A= peso de la pluma = 1500 kg

= B =peso da contrapluma = 2 300 kg = B =peso de la contrapluma = 2 300 kg
= C = contrapeso aéreo = ? kg = C = contrapeso aéreo = ? kg

= Q= cargana punta = 1200 kg = Q= cargaenla punta= 1200 kg

= Pc = peso do carro = 180 kg = Pc = peso del carro = 180 kg

= Pg = peso do gancho = 85 kg = Pg = peso del gancho = 85 kg

= a, b, ¢, q=distancias desde los puntos de aplicacion de las

= a, b, ¢, q = distancias desde os puntos de aplicacién das fierzas (centros de gravedad) al eje de fa torre,

forzas (centros de gravidade) ao eixe da torre.

— a=25metros — a=25metros.
— b =10 metros — b =10 metros.
¢ = 15 metros — ¢ = 15metros.
: q ; 40 metros —  q =40 metros.
1. Calcular o momento que se produce na pluma (Mp). P!

Calcular el momento que se produce en la pluma (Mpf™

2.  calcular o momento que se produce na contrapluma (Mc). 2 Pu"s]

Calcular el momento que se produce en la contragl(ivc). 2 Putes!

3. cCalcular o contrapeso C a colocar no guindastre torre. P!

Calcular el contrapeso C a colocar en la gria toffé“"s!
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3. Soluciéns

Problema 1

Cuestion 1

Segundo a taboa de cargas, a carga maxima quelseesprazar é de 17 900 kg = 17,900 toneladas.

Segun la tabla de cargas, la carga maxima que sel@desplazar es de 17 900 kg = 17,900 toneladas.

Cuestion 2

Segundo a gréfica, a configuracion que comprerededid a de 38,8 m.

Segun la gréfica, la configuracién que se debeieksga la de 38,8 m.

Cuestion 3

Calculamos a masa a elevar:

Masa = Volume - Densidade = 3,8 n2 400 kgf/mi= 8 400 kgf.

Para obter a masa total {pa) debemos sumarlle a masa do cubo (300 kgf)

M+oraL= 8 400 + 300 = 8 700 kgf

Segundo a taboa de cargas, o alcance méaximo configuracién de 79,6 é de 55 metros.

Calculamos la masa a elevar:

Masa = Volumen - Densidad = 3,5 m2 400 kgf/rh= 8 400 kgf

Para obtener la masa total (Mra) debemos sumarle la masa del cubo (300 kgf)

Mrotai= 8 400 + 300 = 8 700 kgf

Segun la tabla de cargas, el alcance maximo conconéiguracion de 79,6 es de 55 metros.

Problema 2

Cuestion 1

My=(A-a) +[(Q + R+ Py) -q] = (1500 kgf - 25 m) + [(1 200 kgf + 180 kgB5 kgf) - 40 m ] =
96 100 kgfm

Cuestion 2

M= (B - b)+(C - ¢)=(2 300 kgf - 10 m)+(C - 15 m) 3 Q00 Kgfm+(C - 15 m)

Cuestion 3

Igualando ambos momentos (M M. ):

96 100 kgfm = 23 000 kgfm + (C - 15m)

Por tanto:

C = (96 100 kgfm — 23 000 kgfm) / 15 m =4 873,88 k
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